



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

12 червня 2018 року

м. Одеса

№ 205/072

Про затвердження складу експертних комісій I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти у 2018 році

На виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 07.03.2018 № 76/ОД «Про проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти у 2018 році» (далі – конкурс) за військово-патріотичним, дослідницько-експериментальним, еколого-натуралістичним, науково-технічним, соціально-реабілітаційним, туристсько-краєзнавчим та художньо-естетичним напрямками позашкільної освіти у категоріях: «Навчальна література з позашкільної освіти» і «Навчальні програми за напрямками позашкільної освіти», з метою об'єктивного оцінювання конкурсних матеріалів та визначення переможців

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад експертних комісій I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти області у 2018 році, що додається.

2. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів, департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам освіти Ізмаїльської і Чорноморської міських рад, відділу освіти молоді та спорту Арцизької районної державної адміністрації, управлінню освіти Біляївської районної державної адміністрації, відділу освіти Болградської районної державної адміністрації, управлінню освіти виконавчого органу Красносільської сільської ради Лиманського району забезпечити участь педагогічних працівників у роботі експертних комісій I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти області у 2018 році.

3. Членам експертних комісій завершити оцінювання робіт до **15 червня 2018 року**.

4. Провести загальне засідання членів експертних комісій конкурсу **20 червня 2018 року** в 11.00 год. в м. Одеса: вул. Тінеста, 4 (Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання).

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту



О.А. Лончак